

Золото резко подешевело в понедельник

Тем не менее, к концу дня металлу удалось восстановить утраченные позиции.

Первая половина дня понедельника ознаменовалась серьезными распродажами на рынке драгметаллов, последовавшими на фоне опасений, что дефолт со стороны Греции спровоцирует сценарий, сопоставимый с коллапсом Lehman в 2008 году, при котором наблюдалась значительная нехватка ликвидности. В текущей ситуации инвесторы стараются избежать прошлых ошибок и сокращают объем открытых позиций, предпочитая иметь на руках большой объем наличных. Повышение маржинальных требований оператора COMEX CME Group Inc. по обеспечению для торгов фьючерсами на золото, медь и серебро также негативно отразилось на котировках. Однако резкое снижение цены во второй половине дня вернуло некоторых инвесторов на рынок, которые покупали металл с более низких уровней в надежде на позитивные новости.

С технической точки зрения [котировки](#) обрели поддержку у 200-дневной SMA, проходящей около 1530.00 и восстановились к 100-дневной SMA в район 1640.00, которая, вероятно, теперь будет играть роль сопротивления. В случае закрепления выше металл, вероятно, продолжит рост к 50-дневной SMA в район 1750.00. В противном случае можно ожидать новой попытки протестировать 200-дневную SMA. При этом прорыв ниже нее, а также закрепление ниже 1500.00 окончательно подтвердит смену долгосрочного восходящего тренда.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.